

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:			
EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ:	
Un mes.	3'00	Un mes adelantado.	3'50
Un año adelantado.	36'00	Un año.	40'00
Extranjero, año, 80'00			
Año II - Número 445 - Viernes 3 de Septiembre de 1937			
San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Teléfono 2008			

Ayer

...en los sectores de Santander, Asturias y León continuaron las operaciones de limpieza de enemigos, haciéndose prisioneros a un batallón completo y numerosos milicianos rojos

...se rechazaron todos los ataques marxistas en Belchite y Peñarroya.

...celebróse una importante reunión en el Ayuntamiento para tratar de la instalación de un Hospital Antituberculoso en la provincia para en-fermos de la campaña

La preocupación de los rojos por su retaguardia

A los rojos les preocupa su retaguardia. Mejor dicho: les preocupa todo, porque todo es para ellos motivo de zozobra y de creciente desconfianza. Pero, a veces absorbidos por la guerra misma, olvidan que ese pavoroso problema de impotencia y anarquía llega incluso a los rincones más apartados de cualquier población lejana del frente de combate. Y se reuvelen contra los que, sin hacer la guerra, como debieran, dan guerra a las malditas instituciones republicanas. Pero, ¿qué se creían los ministros de Valencia y los periodistas de Madrid? ¿Es que se puede hundir a un pueblo, a un populacho, en la revolución más criminal que registra la Historia, y después pedir subordinación y disciplina?...

«Hay mucho que corregir y que enmendar—leemos en «El Socialista»— y es menester que se corrija. Al Gobierno le toca una parte, bien considerable, en el empeño. A los partidos políticos y a los sindicatos, otra no menos importante. Celosos cada cual de su deber y de subordinarse al afán de ganar la guerra, es como la Victoria nos vendrá a la mano, pese a todas las dificultades que nos la presenten aún como lejana».

Naturalmente: la victoria se les aparece tan lejana como que ni aún la vislumbran, ni la tocarán jamás. Pero en relación con el triunfo, no conceden demasiada importancia a la retaguardia. Prieto dijo una vez aquello tan repetido de «Ganará la guerra la retaguardia más sana», por dar un rodeo. Lo directo, lo liso y llano, es decir que ganará la guerra el Ejército más capaz. Esto es, el nuestro, erigido en conciencia nacional. La retaguardia, en sí misma, no es otra cosa que un exponente de la situación general, un resultado expresivo de todos los demás. Nuestra retaguardia es nuestro orgullo. La de los rojos, es su condenación.

Aquí, la ley. Aquí el delito. ¿Y cómo no? repetimos. A unos forajidos que quieren mandar, corresponde una masa social que desobedece y delinque. La Prensa roja, que a veces miente para jactarse de una retaguardia ordenada, pero que en otras ocasiones confiesa su inquietud por el desbarajuste en aumento, ofrece diariamente un testimonio sobremarcano persuasivo: la sección de sucesos. Están a la orden del día y de la noche los hurtos, las reyerías, las estafas... Y eso que no se llevan a las columnas de la Prensa, claro es, los delitos cometidos por los de arriba y aún por los de condición media. Para el Estado rojo no hay otros delincuentes que el desaharrapado del arroyo, y éste se basta para llenar con sus fechorías—fugazmente apuntadas—la sección correspondiente. Por cierto que la figura de delito que ha alcanzado más auge es la del robo de automóviles. Los sueltos dedicados a la materia, bajo el título persistente y habitual «Desaparición de coche», son muy abundantes. Prueban la afición del rojo a lo ajeno, en una de sus más atractivas y burguesas modalidades: el automóvil le encanta. Lo probable es que el ladrón robe de otro ladrón, y que ese coche sustraido haya pasado por muchas manos, igualmente ensangrentadas. Para todos, el automóvil significa una posibilidad de evasión. Huirán los que puedan, pero les va a pesar demasiado en el coche la carga de crímenes.

Los trabajos en tu álbum de taquígrafía, también quedaron interrumpidos sin poderle terminar; pero a pesar de todo, pudiste dejar estampado en tu álbum un bellísimo dibujo con los sentimientos patrióticos de tu corazón, tus ensueños imperiales de la Falange según precedía el «Ausente» y la fe en la divinidad, convencida que con fe en Dios y amor a la Patria, España se tenía que salvar.

Tu dibujo, que es muy digno de mención, consistía en un mapa mundi colocado en tal posición, que España quedaba en el centro del cuadro. En el centro de España un yugo con cinco flechas. En la base un ángel en actitud de haber disparado con su arco una flecha y que por la estela que dejó marcada en su recorrido, atravesó todo el territorio de Rusia y quedó suspendida en el yugo en medio de las otras cuatro flechas que colocaste en el centro de España. Como esa flecha por efecto del gran recorrido del territorio soviético no pudo al llegar al de España ponerse a la altura de las otras cuatro flechas para guardar la correspondiente simetría, aparece otro ángel sobre una nube del firmamento, y desde allí con una áncora suspendida por un cable, tiene enganchada la flecha en actitud de querer colocarla a la altura de las demás; dando a entender con esto, que España no podía fracasar y de que vencerá a Rusia porque tiene el apoyo de la divinidad.

¡Cuadro evocador y simbólico; cuántas cosas quisiera decir con él! ¿autoral? ¿Quién sabe por unos ideales tan puros y cristianos será a estas horas una mártir como el doctor y gran patriota español de su mismo apellido.

¡María Albiñanal doncella en flor, virtuosa y cristiana. ¿adónde estarás ahora? Dios quiera que algún día pueda devolvete estos objetos que como en sagrado depósito tendré siempre guardados con gran respeto y veneración. Objetos que un día recogí en tu casa lleno de emoción al verlos abandonados, ante un cuadro de dolor y espanto, producido por los rigores de esta guerra provocada por los antiespañoles y sin Dios y protegidos espíndidamente por la masonería internacional y el soviético criminal de Rusia. Agosto, 1937.

CON TREINTA CENTIMOS CUMPLES TU OBLIGACION DE PATRIOTA CON AUXILIO SOCIAL.

NO TE EXCUSES CON LA FALTA DE CAMBIO. ESA PEQUEÑA CANTIDAD LA PUEDES TENER DISPUESTA PARA ESE FIN DESDE QUE SALES DE TU CASA. Y ASI DARAS FACILIDAD A QUIENES HACEN LA PETICION. EL PROXIMO DOMINGO SE HARA LA POSITULACION PARA AUXILIO SOCIAL.

Importante reunión en el Ayuntamiento

Una obra de verdadero interés nacional

A las doce horas del día de ayer y previamente convocados por la Alcaldía se reunieron en el salón de actos de la Casa Consistorial los señores don Pedro Gutiérrez de Quijano y Medina, don Juan Luis Pérez Roldán, don Joaquín Moguer en representación de la casa González Byass, don Salvador Diez Gutiérrez por sí y en representación de la casa Diez Hermanos, don A. Romero Valdesplao, don José Pan Elberio en representación de la casa M. Mérito y Compañía y del duque de Algeciras, don Francisco Díaz Navarro por sí y por la casa Fernández Gao Hermanos, don Manuel Guerrero, don Albino Pérez Perote por la casa Sánchez Romate Hermanos, don Manuel Bononato por la casa sucesores de Garvey, don Federico de Mantarras por sí y en representación del Monte de Piedad y de la casa Marqués del Real Tesoro y Compañía, don Juan Orreola por la casa Hijos de Agustín Bázquez, don Juan González Suárez, don Francisco Mier Terán, señor conde de Peraleja, don Alberto Pérez Luna, don Federico Romero Barreda por doña Petra de la Riva, don Fermín Aranda y Fernández-Caballero, don Juan Balbás Caballero, don Angel Bohórquez Oliva, don Agustín García Mier, don Manuel Guerrero Lozano, don Pedro Guerrero Castro, don Manuel Romero Benítez, don Rafael Romero Benítez, don Francisco García Santos, don Juan J. García Santos, don Juan M. Ivíson y Sánchez Romate por J. E. Ivíson, don Juan Sánchez del Pozo, don José de Soto Abad, don José Maclas Cabañas, don Lorenzo Marcano González, don Felipe de Juan García, don Manuel Roldán Romero, don Enrique O Neale y Orbaneja, don Francisco Cuenca Mier Terán, don Gabriel Mateos Romero, don Ramón Mateos Díaz, don Emilio García Alarcón, don José Vergara, don Juan Manuel González Setién, don Manuel de la Quintana y don José María Aranda del Río por sí y en representación de la señora condesa viuda de Garvey.

El señor alcalde después de dar las gracias a todos por haber atendido al llamamiento que les hizo, manifestó que había obedecido a requerimiento que le había sido hecho por el excelentísimo señor general Martínez Añido por conducto del señor gobernador civil de la provincia, a fin de que invitase a las clases pudientes de Jerez para que coadyuvasen al establecimiento de un Hospital Provincial de Tuberculosos.

Añadió, que Jerez que había acudido a cuantas suscripciones se han hecho con un fin patriótico y nacional, daría en este caso una nueva muestra de su generosidad y patriotismo, y al objeto de dar facilidades, se establecía que las aportaciones se hicieran teniendo en cuenta el importe que se calcula por cama, es decir, por cuotas camas de 250 pesetas.

Acto continuo los señores concurrentes se suscribieron con las cuotas que a continuación se detallan: Don Juan J. del Junco y señora, 250 pesetas; señores Fernández Gao Hermanos, 1.000; don José L. Ruiz Badanelli, 250; don Agustín García Mier Fernández de los Ríos, 500; doña Amalia Zorrilla de García Mier, 500; doña Victoria García Mier Zorrilla, 250; doña Asunción García Mier Zorrilla, 250; doña Carmen García Mier Zorrilla, 250; doña Eulalia García Mier Zorrilla, 250; don Agustín García Mier Zo-

rrilla, 250; don Francisco García Santos, 250; don Jerónimo García Perea, 250; don José María de Aranda, 250; don Francisco Díaz Navarro, 250; señora de Díaz Navarro, 250; don José de Soto Abad, 250; don Manuel Romero Benítez, 250; don Juan González Setién, 250; don Federico Oueña Mier Terán, 250; don Manuel Guerrero Lozano, 1.000; don José Maclas Cabañas 500; don Juan J. García Santos, 250; don Juan M. Ivíson, 250; marqués del Mérito, 1.000; don José Pan Elberio, 250; don Juan L. Pérez Roldán, 250; don Juan Balbás, 250; don Lorenzo Marcano González, 250; don Miguel Marcano González, 250; señora viuda de J. Marcano, 500; don Manuel de la Quintana, 250; don Fermín Aranda Fernández Caballero, 500; don Pedro Guerrero Castro, 250; don Manuel Roldán Romero, 250; M. Diez Vergara, 1.000; Duque de Algeciras, 1.000.

D. Jesús García de Angulo, 250; D. Francisco Mier Terán, 500; Condesa viuda de Peraleja, 750; Conde de Peraleja, 250; D. Juan Benítez, 2.000; Sucesores de Garvey, 1.000; D. Jerónimo Elena Espinosa, 250; D. Emilio García Alarcón, 250; don Gabriel Mateos Díaz, 500; D. José María Mateos Romero, 250; D. Gabriel Mateos Romero, 250; D. Felipe de Juan García, 250; D. Enrique O'Neale, 250; D. Alberto Pérez Luna, 250; D. Angel Bohórquez Oliva, 1.000; D. Ramón Mateos Díaz, 250; D. Juan Sánchez del Pozo, 250; don D. Fernando C. de Lassaletta y Terry, 250; Sres Sánchez Romate Hermanos, 500; Hijos de Agustín Bázquez, 1.000; A. R. Valdesplao Hermanos, 500; D. Salvador Diez Gutiérrez, 500; A. R. Ruiz Hermanos, 1.000

El Estado NACIONAL SINDICALISTA, despertando la VENA HEROICA de la RAZA o implantando la JUSTICIA SOCIAL, reincorpora a las MASAS POPULARES, descarriadas por el virus marxista, a las GRANDES TAREAS DE LA PATRIA

Sección Popular COMANDANCIA MILITAR

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de camiones de esta plaza que deben presentar sus vehículos el sábado día 4 del corriente, de once a doce de la mañana, sin excusa ni pretexto, en los arduos de Tempul, a fin de completar ciertos datos relacionados con la requisita de los mismos, advirtiéndose que la no presentación de los vehículos de referencia será sancionada con las medidas que se estimen oportunas.

Jerez de la Frontera 1.º de Septiembre de 1937 (Segundo Año Triunfal).—El comandante jefe de transportes, Emilio Entrala y Durán.

Orden a los Cadetes

Los Cadetes que no asistieron a la formación el domingo y que no han sufrido sanción, se personarán en el cuartel mañana viernes a las cinco de la tarde.

Se reuerda a todos que una de las primeras manifestaciones de la disciplina es el saludo; así, pues es reglamentariamente forzoso el saludo a todos los jefes y subefes, y así mismo a todo jefe y oficial de nuestro glorioso Ejército de Aire, Mar y Tierra, nuestro saludo Nacional Sindicalista ha de ser perfecto, alegre y enérgico.

Se asende a los camaradas Enrique Bernal, a jefe de Falange; Juan José Bedoya a subjefe de Falange y Antonio Caballero, a jefe de Centuria todos afectos a la Jefatura de Milleías.

El Jefe de Milicias. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! Jerez 2 de Septiembre de 1937. (Segundo año Triunfal.)

Colonia Escolar Jerezana

Ya ha comenzado el reparto a domicilio de las localidades para el festi-culo a beneficio de la Colonia Escolar Jerezana.

Este, como ya hemos dicho, tendrá lugar en el Teatro Eslava a base de magníficas películas cinematográficas.

De esperar es que ese día se vea ocupado totalmente el simpático teatro de don Hilarion.

Hoy viernes a las siete de la tarde se reunirá la Junta de la Colonia Escolar.

Viacrucis por España

Este piadoso ejercicio que en tantas ciudades de España se viene celebrando todos los viernes del año, en nuestra ciudad también se practica con fervor extraordinario, viniendo a ser concurrida la Iglesia de San Dionisio por numerosos fieles de todas las clases sociales.

Muchos más deberían ser los fieles jerezanos que toman parte en este devoto ejercicio, si quiera teniendo en cuenta la intención por la que se pide: La pronta redención de España.

El viacrucis de hoy será a las ocho de la tarde en la dicha Iglesia de San Dionisio.

Hágase socio de Radio Jerez

El señor alcalde tiene la palabra. Gracias por la inserción en su popular diario, de sus afectísimos seguros servidores q. l. s., Varios contribuyentes por Repartimiento

DE VITAL INTERES

En torno al Pantano del Guadalcazín

Debido al exceso de original acumulado hoy aplazamos hasta nuestra próxima edición, la publicación del expediente dirigido a la Superintendencia y suscrito por la Alcaldía, organismos, propietarios y colonos de la zona regable del Pantano del Guadalcazín

En Santo Domingo

La solemne función religiosa del domingo

La Archicofradía de Nuestra Señora la Virgen del Rosario de los Montañeses como tenemos anunciado, tiene acordado la celebración de solemne misa y salve, el próximo domingo 5 del corriente, a las doce en punto, en acción de gracias por la liberación de Santander y su provincia e invita al noble y católico pueblo jerezano a tan piadosos actos

Por nuestro conducto nos ruega su Junta de Gobierno, exultemos el sentimiento de acendrado catolicismo de sus devotos, para que apor-ten el próximo sábado cuantas flores puedan, entregándolas en la Iglesia de Santo Domingo pues además del exorno de la sagrada imagen se depositarán coronas en la Cruz de los Caidos, para tener siempre presente a los héroes y mártires de nuestra querida Patria ¡Viva España!

Lea siempre el diario AYER

Periódico informativo de la mañana

Visiones de la guerra

ALBUM TRISTE DE UNA MUCHACHA EN FLOR

Por JULIAN MARIN MARTINEZ (P. Y P. DE LA TERRITORIAL DE CASTILLA)

No te conozco Marujita, y no puedo describir, por esta causa, los rasgos de tu belleza; pero a juzgar por los trabajos hechos, en tu álbum de taquígrafía, tenías hechos, no me cabe la menor duda de que eras joven, bonita y, sobre todo, muy cristiana y, tal vez, una santa.

Tu álbum—Marujita—lo hallé en una de las muchas casas abandonadas en las montañas de las proximidades de Santander.

Un chalet moderno, rodeado de verja con muchos tiestos de claveles, un pequeño estanque y una fuente en medio, era de lo que se formaba tu casita exteriormente, y en el interior, varias habitaciones y, en un chalet de la casa, con vistas al jardín, un gabinete con alcoba de joven doncella y de un delicado color verde mar; y allí, junto al lecho desmantelado y frío, varios muebles destruidos y entre los escombros un estuche que, por una rara casualidad pude verlo. Temblé de emoción al notar que el estuche contenía algún objeto; y al abrirlo encontré un devocionario, un crucifijo, una corona de azahar de primera comunión y tu álbum.

Todo en el estuche se hallaba muy bien colocado y limpio, como si su dueña, que me figuro una jovencita de 15 ó 16 años, lo hubiera tenido que abandonar precipitadamente al ser ella y su familia perseguidas cuando sonó la hora en que las pistolas de los dirigentes irrumpieron el exodo triste, sacando sus dueños solamente las cosas de más valía.

Muchas ropas hechas jirones, cuadros religiosos, papas, cartas y cuantos objetos se guardan cuidadosamente, sin saber nunca con qué fin se hace. Un Sagrado Corazón de Jesús rojo, una imagen de la Pílarica hecha pedazos y una pila para agua bendita eran las cosas que encontré en tu gabinete y alcoba.

Tal vez la angustia de los trágicos momentos, la precipitación para recogerlos y portarlos consigo en la huida, o mejor dicho, la adusta orden de algo en al que no gustase la compañía de objetos significativos, privó a la joven doncella llevarse los cuadros como hubiera sido su deseo; y, allí quedaron, llamándola su imagen y guardando en sí las emociones más puras y hondas de su vida, como quizá también, los retratos más bellos de una juventud en flor.

Todos estos objetos me hablaban de ti, Marujita. Y yo, humilde cronista de guerra que, un poco aventurero y por

El próximo domingo

Será el próximo domingo la postulación para el auxilio Social.

Esta petición estará a cargo de la 1.ª, 2.ª y 3.ª sección de Falange Femenina del distrito de San Miguel.

A todas se les ha enviado el oportuno aviso para que no falten al cumplimiento de su deber.

De esperar es que ninguna hueha sea llevada por afilada distinta a aquella que deba ser su portadora. España exige para su salvación la colaboración de todos los patriotas y la mujer, en todo momento, está demostrando su gran espíritu.

Postular para Auxilio Social, es postular por la Santa Causa de la España digna

Para la corrida del domingo en el Puerto

No serán precisos los salvoconductos

Con el objeto de dar las mayores facilidades a cuantas personas que son muchas, se proponen asistir a la corrida de toros que el próximo domingo habrá de celebrarse en la plaza del Puerto de Santa María, a beneficio de la suscripción para la sus titución del «España», se ha autorizado el libre traslado a aquella población de los habitantes de esta provincia, en ese día, sin necesidad de ir provistos de salvoconducto

Ello contribuirá, indudablemente, a que sea mayor el número de los que vayan al Puerto, puesto que se encuentran más facilidades para realizar el viaje

Nuestro teléfono es el 2008

Los españoles hemos de entregarnos ahora a una apremiante labor colectiva: la de elevar, engrandecer y fortalecer a España.

Tenemos un Caudillo y tenemos fe. España será una, grande y libre porque Franco nos manda y porque los españoles sentimos como él.

¡Arriba España!

“JOSE ANTONIO, DIJO”

Anteanoche a las diez, por las emisoras E. A. J. 59, Radio Cádiz, y E. A. J. 58 Radio Jerez de la Frontera, se radió esta nueva emisión organizada por la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de la provincia de Cádiz.

De los 26 Puntos de Falange vamos a transcribir el Punto 21:

El Estado podrá expropiar sin indemnización las tierras cuya propiedad haya sido adquirida o disfrutada ilegítimamente.

Continuamos hoy el discurso de José Antonio en Valladolid.

Radlaremos «Partidos y Parlamentos» y «Lucha de clases».

Nos habla el César de los partidos políticos. Por qué nacen cuál es la causa de ellos.

Y esta no es más que la pérdida del sentido de la vida hacia una verdad eterna y una misión. La pérdida de la fe en una verdad absoluta. La pérdida del concepto de Patria como Universidad de Destino en lo Universal.

En suma, el relativismo contra la verdad absoluta.

También habla hoy el Auténtico de la lucha de clases.

Nos dice con una claridad magnífica cuál es la esencia del liberalismo y del marxismo. No cabe decir ni más ni menos. El dice las palabras justas.

Dejémosle hablar...

JOSE ANTONIO, DIJO:

Partidos y Parlamentos

«Pero además, estamos divididos en partidos políticos. Los partidos están llenos de inmundicias; pero por encima y por debajo de esas inmundicias, hay una honda explicación de los partidos políticos, que es la que debiera bastar para hacerlos odiosos.

Los partidos políticos nacen el día en que se pierde el sentido de que existe sobre los hombres una verdad, bajo cuyo signo los pueblos y los hombres cumplen su misión en la vida. Estos pueblos y estos hombres, antes de nacer los partidos políticos sabían que sobre su cabeza estaba la eterna verdad y en antisépsis con la eterna verdad, la absoluta mentira. Pero llega un momento en que se dice a los hombres que ni la mentira ni la verdad son categorías absolutas, que todo puede discutirse, que todo puede resolverse por los votos; y entonces se puede decidir a votos si la Patria debe seguir unida o debe suicidarse y hasta si existe o no existe Dios. Los hombres se dividen en bandos, hacen propaganda se insultan, se agitan, y al fin un domingo colocan una caja de cristal sobre una mesa y empiezan a echar pedacitos de papel en los cuales se dice si Dios existe o no existe y si la Patria se debe o no se debe suicidar.

Y así se produce eso que culmina en el Congreso de los Diputados.

Yo he venido aquí, entre otras razones, para respirar este ambiente puro, pues tengo en mis pulmones

Habiéndose hecho cargo del Café «La Mezquita», su propietario, pone en conocimiento de su clientela, que desde el día 1.º de Julio los vinos y cofiaces de las casas Pedro Domecq y Compañía y González Byass y Compañía Lta., serán expendidos para la calle con sólo un aumento del 10 por 100 sobre precio de factura.

Precio para los vinos que se consuman en el establecimiento:

Jandilla	7'00 pesetas la botella
Jandilla	3'75 pesetas la media
Algabe	3'50 pesetas la botella
Sierra	4'00 pesetas la botella
La Mina	3'00 pesetas la botella
Algabe	1'75 pesetas la media
Sierra	2'00 pesetas la media
La Mina	1'50 pesetas la media

TELÉFONO 2248

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeros — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
 Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alisados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URABITE, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251
 Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

Lucha de clases

Y, por si nos faltara algo, ese siglo que nos legó el liberalismo y con él los partidos y el Parlamento, nos dejó también esta herencia de la lucha de clases. Porque el liberalismo económico dijo que todos los hombres estaban en condiciones de trabajar como quisieran: se habla terminado la esclavitud; ya a los obreros no se les manejaba a palos; pero como los obreros no tenían para comer sino lo que se les diera, como los obreros estaban desasistidos, laermes frente al poder del capitalismo, era el capitalismo el que señalaba las condiciones, y los obreros tenían que aceptar esas condiciones o resignarse: a morir de hambre. Así se vio cómo el liberalismo mientras escribía maravillosas declaraciones de derechos en un papel que apenas leía nadie entre otras causas porque al pueblo ni siquiera se le enseñaba a leer, mientras el liberalismo escribía esas declaraciones, nos hizo asistir al espectáculo más inhumano que se haya presenciado nunca: en las mejores ciudades de Europa, en las capitales de Estados con instituciones liberales más finas, se hacían seres humanos hermanos nuestros, en casas informes, negras, rojas, horripilantes, aprisionados en una miseria y la tuberculosis y la anemia de los niños hambrientos y recibiendo de cuando en cuando el sarcasmo de que se dijera como eran libes y, además, soberanos.

Claro está que los obreros tuvieron que revolverse un día contra esa burla, y tuvo que estallar la lucha de clases. La lucha de clases tuvo un móvil justo, y el socialismo tuvo al principio una razón justa, y nosotros no tenemos para qué negar esto. Lo que pasa es que el socialismo, en vez de seguir su primera ruta de aspiración a la justicia social entre los hombres, se ha convertido en una pura doctrina de escalofriante frialdad, y no piensa, ni poco ni mucho, en la liberación de los obreros. Por ahí andan los obreros orgullosos de sí mismos, diciendo que con marxistas. A Carlos Marx le han dedicado

demasiados miasmas del Congreso de los Diputados ¡Si véralis vosotros, en esta época de tantas inquietudes, de tantas angustias; si vosotros los que vivís en el campo, los que labráis el campo, véralis lo que es aquello! ¡Si véralis en aquellos pasillos los corros formados por lo más conocido y viejo haciendo chistes! ¡Si véralis que el otro día, cuando se discutía si un nuevo trozo de España se desmembraba, todo eran discursos de retórica leguleya sobre el artículo tantos o el artículo cuantos de la Constitución, sobre si el tanto o el cuanto por elemento del plebiscito autorizaba el corte! ¡Y si hubierais visto que cuando un vasco, muy español y muy vasco en un momento de las glorias españolas de su tierra, hubo un sujeto sentado en los bancos que respaldaban al Gobierno del señor Lerroux, que se permitió tomar las cosas a broma y agregar irónicamente el nombre de Uzcudum a los nombres de Loyola, de Eleanor

ya muchas calles en muchos pueblos de España; pero Carlos Marx era un judío alemán, que desde su gabinete observaba con impasibilidad terrible los más dramáticos acontecimientos de su época. Era un judío alemán que frente a las factorías inglesas de Manchester, y mientras formulaba leyes implacables sobre la acumulación del capital, mientras formulaba leyes implacables sobre la producción y los intereses de los patronos y de los obreros, escribía cartas a su amigo Federico Engels diciéndole que los obreros eran una plebe y una canalla, de la que no había que ocuparse sino en cuanto sirviera para la comprobación de sus doctrinas.

El socialismo dejó de ser un movimiento de redención de los hombres, y pasó a ser, como os digo, una doctrina implacable, y el socialismo en vez de querer restablecer una justicia, quiso llegar en la injusticia como represalia adonde habla llegado la injusticia burguesa en su organización. Pero además estableció que la lucha de clase no cesaría nunca, y además, afirmó que la historia ha de interpretarse materialistamente: es decir, que para explicar la historia no cuentan sino los fenómenos económicos. Así, cuando el marxismo culmina en una organización como la rusa, se les dice a los niños desde la escuela que la religión es un opio del pueblo, que la Patria es una palabra inventada para oprimir, y que hasta el pudor y el amor de los padres a los hijos son perjuicios burgueses, que hay que desterrar a todo trance.

El socialismo ha llegado a ser eso. Creeis que si los obreros lo supieran sentirían simpatías por una cosa como esa, tremenda, escalofriante, inhumana, que concibió en una cabeza aquel judío que se llamaba Carlos Marx?»

A continuación se leyó nuestro JURAMENTO radiado con un fondo musical del Himno.

Nota. La próxima emisión de José Antonio, dijo, tendrá efecto hoy viernes a la hora de costumbre, radiándose simultáneamente por las emisoras E. A. J. 59, Radio Cádiz, y E. A. J. 58, Radio Jerez de la Frontera.

Al día siguiente aparecerán sus textos en los diarios «Agullas» de Cádiz, y «AYER», de Jerez de la Frontera.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Se vende paja de trigo de yegua

Rancho de «La Canasta», carretera de Cortes, kilómetro 9
 Precio, cincuenta pesetas carro de marca y carros pequeños precios convencionales
 Pagos al contado



Imperial Toledo
 Vino de Heroes
 González Byass y C.ª Jerez de la Frontera

Banco Hipotecario de España

ADMINISTRACION
 Desde el próximo 30 de Septiembre, se arriendan varias hazas de tierra de labor y de riego, independientes unas de otras, teniendo la de mayor cabida un buen caserío en la finca denominada «Chilipi» y «Las Cuevas» de este término municipal. Informarán: José Luis Díez 6 - Jerez de la Frontera.

Aviso muy importante

Tenemos la satisfacción de comunicar a los señores que tan amablemente han contribuido y a los que piensan contribuir a la obra patriótica de auxilio a nuestros hermanos de Santander y su provincia, con donativos de efectos que el lunes próximo, día 6 de Septiembre de este Año Triunfal, se facturará el primer vagón con destino a la zona cantábrica librada, y que por lo tanto, hasta el sábado 4 del corriente pueden avisar a don Fernando Fernández Gutiérrez, calle Alcazón, 10, Teléfono 2231, para que la comisión, bajo recibo, pase a recoger los envíos.

Una vez facturadas dichas mercancías se hará pública la lista de donantes y los efectos correspondientes con que han contribuido.

Los donativos en metálico continuarán recibiendo en la Depositaria Municipal.

La Comisión

Teatro Esclava

HOY VIERNES
 A petición del público
 La película más emocionante filmada hasta el día
 Centro Español Cinematográfico presenta al niño
 ANTONIO LICEAGA

Madre querida

¡¡Habla en español!!
 con
 Luisa M. Morales y Alberto Martí
 Un mens-je para las madres del mundo
 Un canto al amor maternal
 Una cadena de sonrisas donde cada eslabón es una lágrima, y cada lágrima una gota de sangre que brota del corazón

Desde las ocho en punto:
 LOCALIDADES S
 Butaca 0'60
 Delantero 0'40
 Grada 0'25

NOTA.—Los niños y militares sin graduación pagarán:
 Butaca 0'50
 Grada 0'20

PRONTO EL RELICARIO

Enseñanza

Debido a la gran demanda que continuamente aparece en los periódicos por «técnicas», las personas que deseen aprender la estenografía sistema «Pitman» pueden solicitar informes por escrito dirigiéndose a J. A. R., Ateneo Jerezano.
 Honorarios médicos



¿Cuál de estas muchachas está más expuesta?

No ya solamente ésta o aquella, sino todas, pues precisamente en las escuelas o colegios, como, por lo general, en todos los locales cerrados en donde se congregan muchas personas, es particularmente grande el peligro de la propagación por contagio de las anginas y de los catarros gripales. Procure Ud., por esto, que sus hijos o niñas de la escuela lleven siempre consigo pastillas de Panflavina.

Las sabrosas pastillas de **Panflavina** curan y evitan las anginas. Preservan del contagio. Tubo de 15 pastillas. Caja de 30 pastillas. Envase original «Bayer».

Laboratorio Municipal de Higiene

Relación de los trabajos realizados por este Centro en el día de hoy:
 Análisis de harina una muestra; de orina, dos; de te, una; de café, dos; de canela, una; de azúcar, una; de sal, dos; de pimientón, una; de agua de Tempul una.
 Desinfecciones de pisos vacíos, quince.
 Por defunciones, dos.
 De coches, doce.
 Observaciones de animales, una.
 Vacunaciones en el Centro, siete.
 Jerez 2 de Septiembre de 1937.
 Segundo año triunfal.—José Estrada.

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Depósito: San Juan de Dios, 1 - Teléfono 2315
 SERVICIO A DOMICILIO

“HISPANIA”

Compañía General de Seguros
 Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:
 CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA
 Opera en el ramo de
 ACCIDENTES INDIVIDUALES
 ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LAY)
 RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS
 Agencia General:
JOSE TOCON AYALA
 SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358



Buena vendimia
Mutagina Luque

EL PROXIMO DOMINGO SE POSTULARA PARA AUXILIO SOCIAL.
 ¿DEJARAS QUE LA HUCHA PASE POR TU LADO SIN HACER LA APORTACION ECONOMICA QUE A TU PATRIOTISMO HAY QUE EXIGIR?

ECOS DE “AYER”

Por nuestros estimados convecinos los señores de Lassaleta y Cruce (don Pedro Luis) y para su hijo el joven farmacéutico don José, ha sido pedida, a la distinguida señora doña Sebastiana Cules, viuda de Saito, la mano de su encantadora hija Ascension.
 La boda se celebrará en breve.
 Reciban por adelantado nuestra muy sincera felicitación.

Ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña, segundo fruto de su matrimonio, la joven señora doña Marija Gener Rendón, esposa del abuelo caricaturista, don Adalberto Garzón Gilón, querido amigo nuestro.
 Reciban nuestra enhorabuena por tan grato suceso, que hacemos extensiva a la abuela materna de la pequeña, la respetable señora doña Carmen Rendón, viuda de Gener.

Ha experimentado mejoría en las dolencias que padece la distinguida dama portuense doña María Teresa Benjumeda, de Moleada (don Jesús).
 Celebraremos su total restablecimiento.

Se encuentra en el Puerto de Santa María el bizarro capitán de Infantería don Fernando Risori amayano, comandante militar que fué de la simpática población vecina.

Han marchado a Burgos el presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza, don José María Pemán, el gobernador civil de la provincia, señor Vázquez Ramos y el alcalde de la capital, don Juan de Dios Molina. Allí se les reunirá don Felix Bragado.

En la madrugada de ayer ha dado a luz felizmente un robusto varón la estimada señora doña María Teresa Pérez Martín, esposa del director de nuestra brillante banda municipal, don Germán Alvarez Beigbeder.

Tanto la madre como el recién nacido gozan de perfecta salud.
 Reciban nuestra felicitación por tan grato acontecimiento familiar.

Por noticias particulares sabemos que se encuentra en Santander el respetable canónigo, secretario de nuestro Cabildo Colegial y capellán de las RR. Minimas, don Teodoro Sánchez quien ha sufrido en aquella ciudad los horrores marxistas hasta

el punto de haber estado preso en el Penal del Dueso por espacio de nueve meses.
 Celebremos a ver pronto en ésta al virtuoso sacerdote.

En Bilbao, se encuentra gravemente enfermo nuestro estimado paisano el alférez del Ejército don Antonio Navas Fernández.
 Dios quiera devolver la salud al paciente.

Ha dado a luz con toda felicidad su matrimonio, la estimada señora doña Carolina Serrano Garrido, esposa de nuestro apreciado convecino don Publio de la Vega y Pardiñas.

La madre y la recién nacida gozan de excelente salud.
 Reciban nuestra enhorabuena los venturosos padres, haciéndola extensiva al abuelo materno don Ricardo Serrano Madrid respetable amigo nuestro.

Teatro Villamarta
 — MAÑANA —
 Una magnífica película Metro
Sangre de circo
 La abonan un gran director:
RICHARD BOLESLAW-KY
 y unos intérpretes formidables: : : :
VALLACE BERRY
 — y —
JACKIE COOPER

Cursos gratis
 Corte, Corrección.
 Sistema Van Dyk.
 Caballeros, 22, bajo derecha.

El Rosario de la Aurora

La Santísima Virgen, que tan eficaz y visiblemente continúa prestando su protección y ayuda al noble pueblo español, pide un nuevo sacrificio a sus hijos los jerezanos, como recompensa a tantos favores. El sacrificio es muy pequeño en comparación de su generosidad. El que la acompañemos también durante el mes de Septiembre al Rosario de la Aurora.

Ella, en recompensa, no sólo continuará favoreciéndonos aquí en la tierra, sino que nos reserva un puesto de gloria en el Cielo.
 El Rosario saldrá mañana sábado de la iglesia de Santo Domingo a las seis y media en punto de la misma, y recorrerá el siguiente itinerario: Santo Domingo, calle Marqués de Casa Arizon, Victoria, Ponce, Mamelón, Sevilla al templo, donde a las siete se celebrará el Santo Sacrificio de la Misa, ante la milagrosa imagen de la Santísima Virgen del Rosario colocada en el altar mayor, donde ha de celebrarse en su honor solemne función religiosa el próximo domingo día 5 del corriente.

PÉRDIDA
 Un libro de misa con recordatorias y estampas, olvidado en la iglesia de San Francisco el domingo en la misa de doce.
 Se gratificará a quien lo entregue en Doña Blanca, 16.

Se arrienda
 desde el 29 de Septiembre próximo el cortijo llamado «La Torre», del término de Arcos.
 Informes: José García-Pelayo, Santa María 19. Teléfono 1109

Motor y bomba
 Bolinder 8 HP, Malacates, Estrujadora de uvas, prensa hidráulica, etc.
 Detalles: Termería, 16

Doña G...
 Que felicite...

El tur...
 las iglesias d...
 vas de María...
 cad...
 Sus hijos...
 más pariente...

Un auto...

A las tres y m...
 da de ayer ocur...
 te automovilista...
 Marqués de Cas...
 Del suceso ter...
 referencias ofic...
 El cabo de la...
 la guardia mun...
 nte y Guillen...
 sus jefes de que...
 fueron asistido...
 rro de la calle...
 gulentos indivi...
 José María F...
 de edad, domici...
 ded, 10, de frae...
 cho por su extre...
 te contusión en...
 anterior derech...
 tura de costillas...
 Pronóstico, g...
 Josefa Moren...
 que habita en G...
 tusa en la regio...
 con pérdida de...
 Pronóstico, r...
 Carmen Borr...
 años, calle M...
 con hematomas...
 erosiones en el...
 Pronóstico, l...
 En dicho cen...
 asistidos por e...

SECCIO
 Junta Local...
 milias Pro...
 Se hace sab...
 sente, que a pa...
 día 15 del mes...
 bro en la Depo...
 de las diecise...
 los recibos con...
 de Agosto de...
 ciente sobre lo...
 de las contr bu...
 tiva y cuyo p...
 engrosar los fo...
 las familias de...
 Igualmente...
 plazo estarán...
 de los libros...
 por litro de vi...
 pelias y cervez...
 Se recuerda...
 recibos que no...
 en el menciona...
 la Agencia Eje...
 por la vía de a...
 Jerez de la A...
 tiembre de 19...
 Triunfal) — Ju...

Falange
 dicionalist...

Servicio...
 Guardia de...
 Día: Dos ca...

Compañ...
 Esp...
 Accidentes...
 Oficinas: Ing...

Señora: man...
BOI
 15

TULARA

POR TU ECONOMIA QUE

ER

ado preso en el espacio de nue-

pronto en ésta

cuentra grave- estimado pal ejército don A. de- z. ver la salud al

én nacida go- d. horabuena los haciéndola ex- rno don Ricar respetable ami

lamarte NA - lícula Metro

gre circo

director: LESLAW-KY

BERRY OOPER

gratis

Aurora

en, que tan efi- continúa pres- y ayuda al ho- olde un nuevo los jerezanos, tantos favores, y pequeño en generosidad. El s también du- mbre al Ro-

ensa, no sólo adonos aquí en os reserva un l Gelo.

mañana sábado to Domingo a unto de la mis- ulente itnera. calle Marqués ctoria, Ponce, templo, donde rá el Santo Sa- ate la milagro- tísima Virgen ía en el altar celebrarse en telón - eligiosa día 5 del co-

ID A recordatorias y a iglesia de San en la misa de

o entregue en

enda

bre próximo el "del término", del término

delayo, Santa

bomba es, Estrujadora ica, etc.

+
PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA

Doña Carmen de la Cuadra y Herrera

Viuda que fué de don José Jiménez y Barea

Que falleció el día 4 de Septiembre de 1936, habiendo recibido los Santos Sacramentos

(R. I. P. A.)

El funeral que se celebrará mañana sábado, a las diez, en la iglesia parroquial de San Pedro, así como las misas libres de intención en las iglesias de Santo Domingo, San Ignacio, San Juan de Lerán, Siervas de María y Reparadoras, y el Jubileo de las Esclavas, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermano político y demás parientes,

Y UEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a algunos de estos piadosos actos por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

En la madrugada de ayer

Un automóvil choca violentamente contra un muro

A las tres y media de la madrugada de ayer ocurrió un grave accidente automovilístico en la Alameda del Marqués de Casa Domeq.

Del suceso tenemos las siguientes referencias oficiales:

El cabo de la sección nocturna de la guardia municipal don José Benítez y Guillén dio conocimiento a sus jefes de que a la expresada hora fueron asistidos en la casa de Soero de la calle Alvar Núñez los siguientes individuos:

José María Fernández de 37 años de edad, domiciliado en calle Merced, 10, de fractura del radio derecho por su extremidad inferior, fuerte contusión en la región torácica anterior derecha, con probab e fractura de costillas.

Pronóstico, grave.

Josefa Moreno Tejido de 26 años, que habita en Galván, 6; herida contusa en la región gálgival superior, con pérdida de los incisivos.

Pronóstico, reservado.

Carmen Borrás Valencia de 23 años, calle Matadero 9; contusión con hematoma en la región frontal y erosiones en el pie izquierdo.

Pronóstico, leve.

En dicho centro benéfico fueron asistidos por el médico director del

SECCION OFICIAL

Junta Local de Subsidios a familias Pro Combatientes

Se hace saber por medio del presente, que a partir de hoy y hasta el día 15 del mes actual estarán al cobro en la Depositaria Municipal de las de las dieciséis a las veinte horas, los recibos correspondientes al mes de Agosto de nueve sesenta por ciento sobre los líquidos imponibles de las contri bu lones urbana y rústica y cuyo producto se destina a las familias de combatientes.

Igualmente y durante el mismo plazo estarán al cobro los recibos de los impuestos de diez centimos por litro de vinos, vinos de Valdepeñas y cervezas.

Se recuerda que todos aquellos recibos que no sean hechos efectivos en el mencionado plazo, pasará a la Agencia Ejecutiva para su cobro por la vía de apremio.

Jerez de la Frontera 3 de Septiembre de 1937. (Segundo Año Triunfal) — Juan J. del Jurco

Falange Española Tradicionalista de las JONS

—:—:—

Servicio para el día 3

Guardia de C. A. M. P. S. A.: Día: Dos camaradas de cada una



S. A. E.

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

RAMOS EN QUE OPERA

Accidentes de automóviles: Póliza Combinada y Responsabilidad Civil

Accidentes: Individual, Incendios y Robo

Agente: MANUEL GONZALEZ DE LA PEÑA

Oficinas: Ingeniero González Quijano n.º 39. (Francos 39). Teléfono 1745

SALON MADRID :-: Peluquería de Señoras

Auténtica permanente en FRIO de BOLSITAS sin ELECTRICIDAD y sin APARATO - Ideal para RICITOS y cómoda por su procedimiento.

LA PERMANENTE DE RICITOS ES PROPIA PARA NIÑAS Y PLAYAS (GARANTIZADA, 15 PESETAS). PERMANENTES TODOS LOS SISTEMAS. TINTES Y DECOLORACIONES

CASA UNICA: CABALLEROS, 17 TELEFONO 2271 JEREZ

La charla del Excmo. Sr. General D. Gonzalo Queipo de Llano

Buenas noches, señores:

Los rojos están teniendo éxitos tan grandes que se preocupan de encontrar el modo de provocar un conflicto internacional. Al mismo tiempo una gran propaganda de discursos, conferencias y manifestaciones está dirigida en el sentido de hacer llamadas a la «democracia» europea para que acudan los Gobiernos de esas naciones a las que tan lastimosamente piden socorro en auxilio de la derrotada canalla marxista.

Ya no se contentan con los ataques aéreos a los buques extranjeros; hoy la agresión ha partido de un submarino el que ha tocado a un barco inglés.

Y al mismo tiempo la Radio de Gijón hablaba que la Unión de militantes marxistas pedía a los antifascistas de todo el mundo la debida protección en nombre de los luchadores por la libertad y la democracia. Querían que les envíen buques para recoger a los niños y a los ancianos y añaden que es la región asturiana la que siempre ha luchado por los ideales de libertad y democracia. (Que palabras tan bonitas! Pero ninguno de esos desgraciados rojos, ni siquiera los dirigentes saben el significado de esas palabras.

Pero añaden que están dispuestos a convertir en un Numancia a cada pueblo de Asturias, y que los nacionales no pasaremos de San Vicente de la Barquera.

Efectivamente, el parte oficial del Ministerio de Defensa las desmiente de un modo terminante al reconocer el nuevo avance de las tropas de Franco, que ya han pisado la provincia asturiana.

Yo creo que no van a resistir a pesar de las tonterías que dice el speaker que supongo será mi querido amigo Moratinos.

Ahora sí que es extraño esta claridad de parte roja.

Por lo visto dan a Asturias por perdida y dicen en ese frente la verdad para que le crean los camelos que sueitan en los demás frentes.

Lo que tampoco le va a salir bien al Gobierno de Valencia es la criminal tarea de agredir a los buques que extrañeros.

Este último atentado fué realizado como he dicho, por un submarino al que seguidamente cañoneó el barco británico y dos destroyers de igual nacionalidad salieron en persecución, como también otros dos italianos esperando dar con el criminal submarino agresor.

Está por tanto unidos los ingleses e italianos y otra prueba más del mal efecto que consiguen con esas agresiones está en el cambio de conducta del Gobierno inglés de pocos días a esta parte.

Así el buque rojo «José Luis Díez» que llegó a puerto inglés seriamente tocado por nuestros cruceros, que daría detenido en dichas aguas hasta el fin de la contienda Orden dada por el Gobierno británico y que bien a las claras demuestra el recto proceder del mismo.

En cambio el Gobierno de Francia continúa haciendo el juego a los marxistas españoles.

Protesta energicamente de la intervención desearada, dice, de los italianos en la guerra de España y amenaza que de seguir esa conducta abrirá de par en par las puertas de la frontera franco catalana.

Yo no sé que por más que abran pueda pasar más cantidad de hombres y material como hasta ahora venía ocurriendo.

Cita el general varios datos del contrabando de guerra por esa frontera. Entre ellos la relación siguiente: Día 14 de Agosto, pasaron 14 voluntarios y 71 movilizados; el día 16, 81 movilizados; el 17, 52 voluntarios y 149 movilizados, y 31 y 145, respectivamente, el día 19.

Como se ve los españoles que se fueron a Francia por temor a la guerra vuelven traídos a la fuerza a la zona roja.

En total han atravesado la frontera desde que se dijo que se establecía el control, unos once mil voluntarios, la mayoría polacos, rusos y checoslovacos.

Otra relación del contrabando de chassis, de camiones y coches, prueba más aún la seriedad del Gobierno francés y por último en esos días, han sido transportados dos motores y doce monomotores marca «De Volsin» que habían sido montados en Holanda.

Así por tanto, la amenaza del señor Deibos es una completa tontería un grito más para añadir a lo de los rojos españoles que dicen angustiosamente ¡qué me ahogol! ¡qué me ahogol! Si Francia se tira al agua dé tener muy buen cuidado de no perecer ahogada, que suele ocurrir cuando se intenta salvar a un naufrago.

El parte rojo a más de lo anteriormente manifestado de acusar su fracaso en Asturias hab de otros sectores y no dice más que embustes y así habla de fantásticas operaciones que no han existido más que en la imaginación del encargado de hacer el parte, el que no está tampoco muy fuerte en Geografía. Habla del cortijo de la Mesa de Aranda, y la lucha que describ no existe, ya que ni siquiera se ha pegado un tiro.

Después narra a su capicho la acción que relató hace días de los moros en el pico Veleta de Sierra Nevada, y ya es sabido que se jugó al pin-pan yún con los rojos.

Al referirse la mencionada información oficial a Pozoblanco (un frente nuevo), cita la aldea de Cuenca que está a unos 130 kilómetros de distancia.

Continúa el general hablando de las operaciones del frente de Córdoba y termina los comentarios al parte rojo con las manifestaciones que hace un diario de San Juan de Luz del fracaso de la ofensiva marxista, ya que el Gobierno de Valencia se pensaba presentar en Ginebra con la conquista de Zaragoza y Teruel que les sirvieran de atenuante en su espantosa derrota en las provincias de Vizcaya y Santander con las pérdidas de Bilbao y de la capital de la Montaña.

Como ya son impresionables no pueden faltar los cuentos de las sublevaciones en nuestra retaguardia.

Dicen hoy que a los revoltosos de Granada se les ha unido el ejército rojo que ha volado el barrio de San Lázaro de la capital granadina y que entre las ruinas aún continúan defendiéndose heroicamente los insurrectos. ¡oh!

En Motril es mayor la desgracia, según los rojos; los italianos han fusilado a todos los falangistas ¡Pobrecitos!

Usa disposición de la Generalitat de Cataluña demuestra cuál es el modo de interpretar la libertad que tienen los marxistas. Han prohibido que entre en Cataluña cualquier clase de publicación extranjera. Qué miedo de que sepan la verdad!

El general terminó su charla dando cuenta de los detalles de las operaciones del día y que reproducidos en el parte oficial correspondiente.

Como hace días, su ayudante leyó las listas de donativos

Noticias de última hora

Desisten de ir a Santander

París.—Dos barcos de los rojos españoles han llegado a un puerto francés.

Sus capitanes han declarado que llevan cargamentos para Santander, pero que al saber que la capital de la Montaña estaba en poder de los nacionales decidieron arribar a dicho puerto.

Menos mal que lo reconocen

Perpignan.—El comunicado oficial facilitado este mediodía por el llamado ministerio de Defensa de Valencia, declara que en el frente del Norte el «enemigo» ejerció fuerte presión por la línea del río Deva, y las fuerzas de la costa obligaron a las tropas marxistas a replegarse, ocupando los «facerosos» importantes pueblos de la región asturiana.

Aquí no se habla de eso

Barcelona.—Las «autoridades» de esta capital han prohibido terminantemente hablar de las operaciones en el frente de Aragón, hasta a los periódicos.

Los diarios han publicado una nota oficial diciendo que en lo sucesivo no se insertarán en ellos más noticias que los partes oficiales de guerra.

Termina diciendo esa nota, que pese a cuantos comentarios puedan hacerse, se anticipa que la única «verdad» es la que digan oficialmente.

Sobre el ataque a un destructor

Londres.—El destructor «Howard» dejó caer una carga de profundidad al ser atacado por un submarino.

Los dos torpederos que salieron de Gibraltar y dos más realizaron pesquisas para hallar el submarino, describiendo un círculo alrededor del lugar del hecho a lo largo de la costa de Alicante y Valencia.

De Roma comunicaron que el submarino no era italiano, y en el mismo sentido se manifestaron las autoridades de Salamanca.

Zaragoza.—Puede considerarse terminada por completo la ofensiva marxista en los sectores del frente aragonés, con el fracaso más rotundo de las fuerzas rojas.

La presión que ejercían sobre Quinto y Belchite ha disminuido de tal manera, que ya es casi nula, pues la acción con rofensiva de las tropas nacionales es definitiva contra las huérfanas enemigas.

La importancia de la derrota marxista en estos frentes ha sido decisiva y terminante.

Nuestras tropas conquistan varios pueblos asturianos

Santander.—Las tropas nacionales en sus avances por la provincia asturiana, han conquistado varios pueblos de la misma sin tener que luchar más que con los accidentes del terreno.

La resistencia enemiga es muy débil y por ninguna parte aparece la «ferocidad» de los mineros asturianos, que muy pronto recibirá el castigo definitivo que han provocado con su actitud durante estos meses pasados.

Dícese que la debilidad de las fuerzas rojas asturianas obedece a haber perdido muchas de sus mejores tropas que enviaron al lado de los santanderinos y, como es sabido fueron aniquiladas por los soldados nacionales.

La rapidez en los avances del glorioso Ejército nacional por la provincia asturiana tiene asombrados hasta a los naturales de estas tierras que no conciben una celeridad semejante a la de las fuerzas del general Dávila.

Signe siendo impetuoso nuestro avance

Santander.—Las columnas navarras prosiguen su avance impetuoso, alcanzando localidades de importancia suma dentro ya de la provincia asturiana.

A lo largo del río Deva, las tropas nacionales han ocupado, entre ayer y hoy, pueblos de gran interés, donde los soldados españoles siguen siendo recibidos con muestras de entusiasmo inenarrable.

Por la costa, las tropas nacionales van logrando también ventajosas posiciones.

Más de la incursión de las fuerzas nacionales en Asturias

Santander.—Las fuerzas nacionales, en su avasallador avance hacia Asturias, rebasaron el río Deva por sus dos márgenes, tomando importantes posiciones de las que han sido desalojados los asturianos con gran facilidad.

La conquista del pueblo de Panes es extraordinaria, pues en ella queda en nuestro poder el valle de Iébina, y los marxistas tienen cortado el paso por este lugar.

El frente nacional se ha reducido en una extensión de 500 kilómetros

Toros en el Puerto

Domingo 5 de Septiembre de 1937.—Segundo Año Triunfal

GRAN CORRIDA PATRIOTICA

patrocinada por el Excmo. Sr. General Queipo de Llano, con asistencia del mismo, a beneficio del acorazado «España»

SEIS ESCOGIDOS TOROS del Conde de la Corte para

Manuel Jiménez (Chicuelo)
ANTONIO MARQUEZ
CAYETANO ORDONEZ (NIÑO DE LA PALMA)

Una Sección de Caballería Mora de Regulares ejecutará arriesgados ejercicios en el redondel y correrá la pólvora al estilo de su país.

Las brigadas navarras han avanzado de manera considerable hasta el punto de que se hallan ya a unos 18 kilómetros de Llanes y a 114 de Gijón.

Los mineros asturianos ofrecen escasa resistencia y el puñal clavado en el corazón de Asturias adquiere cada vez mayor trascendencia.

Por el sector de Oviedo, las tropas nacionales se encuentran a 29 kilómetros de Gijón, y por la parte del Sur y por Occidente nada más que a 40 kilómetros.

El pacto chino soviético del que destacó su carácter defensivo.

Expresó que si el Japon aceptaba un pacto análogo, China no oponería resistencia.

Hirota se reservó la respuesta

Epidemia de cólera

Washington.—En Hong Kong, se ha declarado una epidemia de cólera.

Todos los barcos procedentes del extremo Oriente son obligados a tocar en el puerto de Honolulu.

Un represen ante general del ministro de Salud Pública, ha salido para Hong Kong, de donde comunican que de los ochocientos casos declarados últimamente, cuarenta han sido seguidos de defunción.

Aledor del reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco por los países de América

Nueva York.—El Presidente de la República de los Estados Unidos, Mr. Roosevelt ha conferenciado con el embajador de su país a cerca del Gobierno de S. M. Británica.

Conferenció con él acerca de la cuestión de España, de la situación general en Europa y del conflicto chino-japonés.

«Daily Telegraph» hace resaltar que al ser atacado el «Havoo» se encontraba de servicio de exploración en aguas del Mediterráneo.

Un tifón destruye varios edificios

Hong Kong.—Un tifón ha destruido numerosos edificios de esta ciudad.

Se provocaron varios incendios en el barrio chino.

La ciudad ha quedado completamente aislada del resto del mundo.

Las comunicaciones telefónicas y telegráficas están interrumpidas.

El Gobierno de Cuba protesta ante el rojo de Valencia

La Habana.—El Gobierno de Cuba ha elevado energía protesta al rojo de Valencia ante la negativa de éste de conceder la salida de los súbditos cubano y refugiados en la Embajada de dicho país en Madrid.

Se tiene la impresión de que en esta entrevista se trató del reconocimiento por los países americanos del Gobierno del Generalísimo Franco.

Más sobre el caso del destructor inglés Havoo

Londres.—Los periódicos ocupan gran extensión al caso de la agresión por un submarino del destructor «Havoo», diciendo que se practicarán averiguaciones para identificar al sumergible y castigar a los autores.

La Lotería de Sevilla

—:—:—

Con 100 000 pesetas.

13 103, Córdoba y Pamplona.

Con 40 000 pesetas.

8 119, Pamplona

Con 15 000 pesetas

7.779, Sevilla y Toledo.

Con 2.000 pesetas.

13 102 y 13 104.

Con 1.500 pesetas

554, 1.330, 1.341, 1.842, 2.336, 2.932, 3.339, 5.901, 8.118, 8.120, 8.204, 8.372

Con 1.000 pesetas.

7.778 y 7.780.

NOTA.—Los billetes de las centenas de los premios primero y segundo están premiados con 250 pesetas cada uno.

La agresión al barco inglés «Havoo» se considera como una cuestión muy grave

Londres.—El caso de la agresión de un submarino contra el destructor británico «Havoo» es considerada en los medios oficiales como una cuestión muy grave.

Mr. Eden ha conferenciado con Mr. Chamberlain que actualmente se encuentra en Escocia.

También ha conversado con los periodistas del «Foring Office» y con el Almirantazgo.

Se sabe que se van a tomar medidas energicas contra los peligros que amenaza la navegación por el Mediterráneo.—D. N. B.

Un petrolero ruso, hundido

Gibraltar.—Se han tenido noticias en esta plaza de haber sido hundido un buque petrolero ruso.

Se desconocen detalles concretos de este suceso.

Del conflicto chino-japonés

Unas gestiones de carácter diplomático

Tokio.—El ministro plenipotenciario de China en esta capital, se ha entrevistado con el jefe del Go-

Se alquila

local y accesorio en calle Doña Blanca 12. Razón en General Sánchez Mira, 14

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

El Comunicado Oficial del Cuartel General del Generalísimo contenido en las noticias recibidas hasta las 20 horas del día de la fecha consigna lo siguiente:

Ejército del Norte.—Frente de Santander: La mayor parte de nuestras tropas se han dedicado hoy a consolidar las posiciones conquistadas en días anteriores.

Una columna avanzó hacia la costa haciendo algunas rectificaciones de nuestras líneas, hallando cierta resistencia enemiga.

Otra columna avanzó también en dirección a Potes.

En nuestro avance hacia el mar ocupamos Pendueles y en la parte montañosa, Pudes, Barrago y Dobes, apresando en esta zona un batallón asturiano con setecientos veintidós hombres.

Frentes de Asturias y León.—En la mañana de hoy, en Portilla de la Reina se ha presentado una compañía enemiga compuesta de capitán, dos tenientes y sesenta y siete milicianos con sus armamentos portátiles y una ametralladora, entregándose a nuestras fuerzas.

Ejército del Centro.—Frente de Aragón: Como consecuencia de las actividades de días anteriores el día de hoy se ha dedicado al descanso, registrándose sólo ligeros tiroteos y cañoneos en los sectores al Norte del Ebro.

En el sur de este río nuestras columnas han seguido operando venciendo la resistencia sin que pueda señalarse la situación exacta por seguir su avance a la hora de cerrar este parte.

En el sector de Belchite ha continuado la presión enemiga, siendo rechazada por nuestras tropas que se mantienen firmes y animadas del más elevado espíritu.

En los demás frentes sin novedades dignas de mención.

Ejército del Sur. En el sector de Peñarroya han sido atacadas las posiciones de Cerro del Toro y tierra Grande, siendo rechazado el enemigo, que ha sufrido un nuevo fracaso, teniendo numerosas bajas.

En Cerro Mulva hubo también otro ataque de los rojos apoyado por fuerzas de aviación y tres tanques nuevos.

Fue igualmente rechazado cogiéndose uno de dichos tanques y quedando averiado otro.

Actividad de la Aviación: Ayer se dieron como derribados dos aviones y como probablemente abatidos otros cuatro.

Pero después se ha comprobado que los derribados han sido cinco y dados sólo uno.

Hoy, también en combate aéreo han sido derribados dos aparatos rojos sistema «Bobing» y ametrallados otros varios.

Dado en Salamanca a 2 de septiembre de 1937, El Año Triunfal de orden de S. E.—El general, segundo jefe de Estado Mayor. FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Freiduría «COLON»

LA MEJOR DE ANDALUCIA

La distinguida del público por su higiene. Admiración de forasteros ¿Quiere usted honrarnos con su visita a nuestro patio de elaborar el pescado? Hágalo, que se lo agradecemos. Piletas de partir, saladero, etc., etc. Todo alicatado. Si usted estuvo en Sevilla, donde existen los mejores establecimientos de esta índole, podrá comprobar la superioridad de éste.

Depósito de gambas permanente. Pescado fresco y frito a todas horas. Pídale al teléfono 1126

José Antonio Primo de Rivera núm. 55.—Se sirve a domicilio

SALON MADRID :-: Peluquería de Señoras

Auténtica permanente en FRIO de BOLSITAS sin ELECTRICIDAD y sin APARATO - Ideal para RICITOS y cómoda por su procedimiento.

LA PERMANENTE DE RICITOS ES PROPIA PARA NIÑAS Y PLAYAS (GARANTIZADA, 15 PESETAS). PERMANENTES TODOS LOS SISTEMAS. TINTES Y DECOLORACIONES

CASA UNICA: CABALLEROS, 17 TELEFONO 2271 JEREZ

Sucesos locales

Deja abandonado el carro y vuelve a la hora y cuarto

El guardia municipal José Román comunica a sus jefes que encontrándose de servicio de circulación a las doce del día de anteaer en la calle General Franco, apareció en ella un carro tirado por una caballería mayor, que estuvo abandonado hasta las trece y quince, en que llegó el conductor Gabriel Villalta Virués, que tiene su domicilio en el «Rancho de Pina» en la Ronda de Muleros.

El expresado vehículo es propiedad de don Manuel Moreno Gallego que habita en el Recreo de «El Agrimensor».

Maria Montero Mena, a la Ana insulta y pega

Al guardia municipal Fernando Fernández le denunció María Montero Mena con domicilio en calle Santa María de la Merced 4 que en la calle Merced había sido objeto de insultos y malos tratos por Ana Sáenz de Sicilia, que vive en la casa número 3 de la última de las expresadas vías.

Fueron testigos de la «felpa», María Pérez Rodríguez y Fernanda Carrero Serrano, que habitan en Santa María de la Merced, 4.

«El hombre triste, todo lo que come se le vuelve alpieste...»

Don Esteban García Sánchez, colono del cortijo de «Lomopardo» de número en la comandancia de la guardia rural que en los días 28 y 29 del mes anterior sorprendió pastando y causando daños en sembrados de alpieste que posee en aquella hacienda, a veinte reses de ganado cabrio de la pertenencia de Fernando Román Lara.

Testigo fué de la acción, el vecino José Chacón.

No son solo pajaritos, que hay otros animalitos

A los guardias municipales de la sección rural Manuel Sánchez y Manuel López, transmiten a sus jefes denuncia que les formuló Diego Moreno Chacón, colono de la «Haza del Puerto».

Diego du ante la madrugada sorprendió causando daños en un montón de alpieste que tenía en la era a cuatro caballerías mayores de la pertenencia de Victoriano Balderas, que vive en la finca denominada «Las Campanillas».

Fuó testigo José Sandoval Pérez.

Y recibió de rechazo en el hombro un pelotazo

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué asistida de una contusión en la región escapula derecha Rosario Domínguez Romero, con domicilio en la calle Rul López, 10.

Aquella manifestó que la lesión se le había causado al transitar por di-

cha vía con una pelota que arrojó a la calle desde una zapatería Luis Flores Pastrana, que habita en Caldereros, 6.

Dicha pelota fué introducida en dicho taller, por unos niños que jugaban en dicho lugar, ignorándose quienes ellos sean.

Del suceso dió conocimiento a sus jefes el guardia municipal Juan García Castro.

Carrillo dueño de un carro dió a una ventana un trastazo

Al transitar por calle Encarnada con dirección a la de Oropesa un carro conducido por su dueño Ignacio Carrillo Romero que habita en «El Agrimensor», dió un fuerte golpe al mismo a una ventana de la finca número 7 de la primera de las expresadas vías cayendo toda la cornisa.

La casa es propiedad de doña María Consolación Fernández, viuda de Jaén, que habita en calle Marqués de Casa Arizón, 13.

Testigo del hecho fué Isabel Redondo «oto, que habita en Encarnada, 7.

Medrano es un hombre honrado que entrega lo que ha encontrado

Al guardia municipal José Maclas le manifestó Antonio Medrano Carrasco que vive en Gómez Carrillo, 11 que al transitar por una de las calles del Mercado Central de Abastos, se encontró en el suelo un billete del Banco de España de cinco pesetas con el número 3 446 194 y que al recogerlo le llamó la atención el industrial tabajero don Juan Izquierdo Real, expresando que bien pudiese ser el papel moneda de referencia de una cliente suya que había hecho la compra en su establecimiento y a la que devolvió dos billetes de la expresada cantidad.

«En esta disputa», se presentó allí Ana Barragán Guerrero, que presta sus servicios en una casa de la plaza de Julián Cuadra expresando que había extraviado un billetito.

Pero al ser interrogada aquella manifestó que había transitado por otros lugares al en que fué hallado aquél.

En resumidas cuentas que el «histórico» papel se encuentra depositado en la Comandancia de la Guardia Municipal.

Una mamá y un chiquito que «sofican» y dan gritos

Al guardia municipal, Manuel Duarte, le denunció Carmen Orozco Medina, que vive en Alcaidesa, 6, que en dicha calle había sido insultada a grandes voces y maltratada por Manuela Durán Pacheco y su niño Manolo, de 12 años.

Fuó testigo del escarceo Josefa Pérez Veas.

Si observas la dirección no tendrás un tropezón.

El guardia municipal, Antonio Gutiérrez da conocimiento a sus jefes que al transitar por calle General

Sánchez Mira un carro cargado de paja conducido por Juan Rodríguez, que habita en Santa Clara, 12, por no llevar la dirección en la forma debida, causó con el vehículo la rotura de una palanca de un árbol de la acera derecha y la rama de otro de la izquierda.

El carro es propiedad de don Francisco Vega Manzanera que vive en Cananalejas, 10.

Y las ramas desgajadas quedaron depositadas en la finca número 20, de calle Jardínllillo.

Accidentes del trabajo

Curados en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez:

José Gómez Brunete, 46 años, viña «San Diego» en la carretera de Lebrija: fuertes contusiones y erosiones en la región cefalica y en distintas partes del cuerpo y contusión cerebral; reservado.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

—Antonio Quiros Zambrano, 14, San Juan 9: herida punzante en la región plantar izquierda; leve.

Patrono: Nueva Litografía Jerezana.

—Juan Panal Fuentes 17, Campana 29: distensión muscular región lumbar; leve.

Patrono: don Francisco Rodríguez.

—José Rodríguez Pantoja, 16, Puerta del Sol, 23: contusiones y erosiones en el antebrazo izquierdo; leve.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

—José García Camas, 45 picadura de insecto venenoso en el dedo medio de la mano izquierda; leve.

Patrono: don Francisco de Luque.

—José Araujo Ordóñez, 29, Puertas del Sol, 20: herida contusa y erosiones en los dedos pulgar y índice de la mano derecha; leve.

Patrono: excelentísimo Ayuntamiento.

SECCION OFICIAL

Arcaldía de esta ciudad

Terminadas las exhumaciones en el Cementerio Municipal de los restos inhumados en el año de 1926, cuyos enterramientos no renovados se cubrían con lápidas, se encuentran éstas en depósito para que puedan ser recogidas por las personas interesadas en los mismos, y a tal fin y con objeto de evitar reclamaciones, roturas etc., se concede el plazo de quince días a contar desde esta fecha, con el indicado objeto, previa justificación de su derecho y orden de esta Alcaldía; advirtiéndose que una vez terminado el plazo que se concede, se dispondrá de dichas lápidas para fines benéficos, sin que pueda formularse reclamación alguna por los interesados.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera 1.º de Septiembre de 1937. — (2.º Año Triunfal). — Juan J del Junco.

VENDO

contado cinco mil quinientas pesetas y la que sea razón, casa bajo, lechetas nuevas: Santa Clara, 18, Puerta de Santa María.—Genaro Soci.

RELIGIOSAS

Santo de hoy.—S. Sandalio, mártir de Córdoba.

Fanto de mañana.—Santos Teodoro y compañeros mártires y Santa Rosa de Viterbo, vg Jubileo Circular. — Hoy: En Santiago.

Mañana: En San Juan de los Caballeros

EN LAS ANGIUSTIAS

El ejercicio semanal en honor de Nuestra Señora de las Angustias se celebrará hoy en su capilla a las siete de la tarde, precediendo el ejercicio del viacrucis.

EN SAN DIONISIO

Durante los días 1, 2 y 3 de Septiembre, se celebra en esta iglesia el acostumbrado triduo mensual a Nuestro Padre Jesús Nazareno (Señor del Cuadro).

Todas las tardes a las siete, exposición mayor de S. D. M., estación, Santo Rosario, el ejercicio de los rostros, cánticos bendición y reserva.

Cafés

Marcano

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Francos, 4 y Latorre, 8 y 6

Radio - Jerez

Programa para hoy jueves

Emisión de 14'30 a 18

Retransmisión desde Radio Nacional de Salamanca.

El saxofón humano, pasodoble; Arribeño, tango; Sanjuanina de mi amor, zambra; Dolores, vals; ¿Por qué me dejaste? tango; Recuerdos de un amor, vals; Promesas de mujer, danzón; Cantares de Andalucía; Moralma, capricho español; A las 15'50 Historia del arte; A las 16 programa del oyente; A las 17 noticias de prensa; La maja y el ruiseñor, Granados; Campanone, sinfonia; Mazurka en do menor, de Chopin; El anillo de hierro de Marqués; La vieja Viena, valsecs; Cante flamenco

Emisión de 22 a 24

Viva la Virgen, pasodoble jota; José Antonio dijo...; La madreseva zambra; Bodegón en ruinas, tango; Por tus amores, vals; Triguera, canción; Pobre boyero, tango; Fragmentos de Melodías de arrabal.

A las 22'30 retransmisión de la charla del excelentísimo señor general don Gonzalo Queipo de Llano; Retransmisión desde Salamanca; Cante flamenco

AUDIENCIA

Juicios orales.—Por hurto

En la sección segunda se celebró la vista de la causa seguida en el juzgado de Instrucción del Puerto de Santa María, contra María Fernández Moreno por delito de hurto.

El representante de la Ley, interpuso para el acusado la pena de dos años, cuatro meses y un día de prisión menor e indemnización de 75 pesetas.

El letrado defensor señor Rodríguez Piñero, interpuso la absolución, manteniendo las partes sus respectivas conclusiones.

Por coacciones

Para responder de causa que se le siguió en el juzgado de Algeciras, por coacciones, ocupó el banquillo en la misma sección, Francisco Suárez Miguel.

El Ministerio Público, en sus conclusiones provisionales interesó pa-

ra el proceso de la pena de dos meses y un día de arresto mayor; y el defensor don Luis Beltrami, la absolución.

Después de las pruebas el Representante de la Ley y la defensa mantuvieron sus respectivas tesis, quedando la vista concluida para sentencia.

Por lesiones

En la sección segunda se celebró ayer mañana la vista de la causa seguida en el juzgado de Instrucción de Algeciras, contra Manuel Gordon García y José Gordon Cerma, por el delito de lesiones provisionales interesó para cada uno la pena de dos meses y un día de arresto mayor; el letrado defensor señor Pérez Haleón, la absolución.

Terminadas las pruebas, el Ministerio fiscal retiró la acusación que mantenía para Manuel, y respecto a José apreció una atenuante, solicitando la pena de un mes y un día

¿Necesita Ud. un servicio de AUTOMÓVIL económico o de siete plazas?

Puede marcar el teléfono número **2097**

Informarán en General Franco, 46

Parada: en la rotonda de dicha calle

SERVICIO PERMANENTE

HIELO TRANSPARENTE

J. M. VERGARA

Fábrica: HUERTA PINTADA

TELEFONO 1299

Depósito: Santa María, 7

TELEFONO 1426

15 céntimos kilo

SERVICIO A DOMICILIO

Frutas de todas clases

De venta: Despachos de «El Rubio» plaza de Abastos y calle Santa María frente a «La Suiza».

Especialidad en plátanos.

TELÉFONO, 1465

ABACERIA "EL N.º 8"

CARDENAL HERRERO, 16 Y DOCTRINA, 2. - TELÉFONO 1108

Para jamones serranos legítimos,

Abacería El N.º 8

Para Mantequillas, Quesos y Embutidos de todas clases,

Abacería El Número 8

Para Chocolates, Galletas de todas clases y Conservas de Pescado, etc.,

Abacería El N.º 8

No lo dudéis, para comer lo mejor y a los precios más limitados, necesariamente podréis conseguirlo surtiéndose en el Gran Almacén de Ultramarinos

Abacería El Número 8

Rebazos superiores

Fino número 3 0'30 Kilo

Fino número 5, harinado 0'40 Kilo

= REPARTO A DOMICILIO =

Gran Salón de Peluquería para Señoras

JULIAN Y CRESCENCIA

Permanente de RICOS SIN ELECTRICIDAD

COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS

Los mejores productos para Permanentes de RICOS, ONDAS, BUCLES y TIRABUZONES

Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

◆ INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ ◆

Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes

Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA

SE VICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAD Y OS CONVENDEREIS Rigen los precios anteriores



HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura

—o—

Día 2 de Septiembre de 1937

DE JEREZ A CADIZ				
Tren Mensajero	Salida	8,30	Llegada a Cádiz	9,45
" Expreso	"	10,55	"	11,30
" Correo	"	18,20	"	19,25
" Omnibus	"	22,35	"	23,30

DE CADIZ A JEREZ				
Tren Omnibus	Salida	8,08	Llegada a Jerez	7,05
" Correo	"	12,30	"	11,30
" Expreso	"	18,30	"	19,20
" Mensajero	"	19,35	"	20,05

DE JEREZ A SEVILLA				
Tren Omnibus	Salida	7,04	Llegada a Sevilla	9,05
" Correo	"	18,45	"	18,22
" Expreso	"	18,54	"	21,0

DE SEVILLA A JEREZ				
Tren Expreso	Salida	8,40	Llegada a Jerez	10,28
" Correo	"	15,30	"	18,11
" Omnibus	"	20,30	"	22,35

DE JEREZ A SANLUCAR				
Tren Mensajero	Salida	10,45	Llegada a Sanlúcar	11,30
" Correo	"	18,25	"	19,08

DE SANLUCAR A JEREZ				
Tren Correo	Salida	5,45	Llegada a Jerez	6,50
" Mensajero	"	12,10	"	"

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ

Calle Beato Juan Grande, 6.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14

CAPITAL: Ptas. 100.000.000.—

RESERVAS: 70.592.954,34

400 Sucursales en España y Marruecos

Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes:

CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.

IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.

CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:

P. PRIMO DE RIVERA, 1

Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

PRECO

EN JEREZ

Un mes.

Un año a

San Pa

V

Si un pueblo manenci y de temporáneo no abierto más all El año de que conmovió cimitarra que las tierras euro se aplaban en de la misma ex eristianidad, se mismo egoista Como en cararse con un elites de su vid la indiferencia extraviados... ahora no establ tas españolas No obstant mando un pan desvenavada ras, y volvia a ro, con el impo Toda aqua bajo el oro de frente al desab de un mes mir de aquellos pu jon de tierra n tierras, las lib ¿Qué nabi leo mareador tente vitalidad de nuestro ge La vida u o se hundén, lea y apretand de civilización ce; y en este la historia com el más ancho eon que marcó nadas. Ritmo y que las razas ramente lejos que traman co la raza circula equilibrado ju da, nace el g basa los circi mo dura la rig El gesto aquella Castil Agosto, era e que genial, la cta como un La perso bolnas rojas, cidente con su —No ere lino de la His ple aqu, di Por los n do desde los vitalidad pop que es llama Mediterráneo étnico pulcra ricos e illesos Por el alma n Jago y Sant popular cant con la vida m El genio esto ya la v manera defin el Oriente co Los vai pueblo, en g rojos por un venta de su p lo han pagad Desarma imnencia d piritu, sin a puerta por la boca de sus trahecho de Lloran ronil de la ju Historia com roso. He aquí ta emular sin ra en la indie en el diverso Sobre la ia grandosa paña única, tados por el de lo androg de un genio personalidad personalidad

MANA

DEJA LADO MICA